
 

Die Stadtverwaltung Nürnberg ist eine moderne Dienstleisterin für mehr als eine halbe Million
Bürgerinnen und Bürger. Als eine der größten Arbeitgeberinnen der Region vertrauen wir dabei auf die
Fähigkeiten und Fertigkeiten unserer rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die mit Engagement
und Tatkraft die Stadt Nürnberg mitgestalten und besonders machen.

Wir suchen zum 1. Mai 2020 einen

berufsmäßigen Stadtrat (w/m/d) für das
Referat für Jugend, Familie und Soziales
Besoldungsgruppe B 5 BayBesG
Die Amtszeit beträgt 6 Jahre. Eine Wiederwahl ist möglich.

Ihre Aufgaben:
Sie leiten das Referat mit den zugeordneten Organisationseinheiten Amt für Kinder, Jugendliche und Familien
– Jugendamt –, Amt für Senioren und Generationsfragen – Seniorenamt –, Amt für Existenzsicherung und
soziale Integration – Sozialamt – sowie den Eigenbetrieb NürnbergStift. Zudem sind Ihnen thematisch das
Jobcenter Nürnberg-Stadt, die Noris-Arbeit (NOA) gGmbH sowie die noris inklusion gGmbH zugeordnet.

Sie sind im Rahmen Ihrer umfassenden Koordinations-, Steuerungs- und Controllingkompetenzen für Ihren
Geschäftsbereich verantwortlich, beraten den Stadtrat und den Oberbürgermeister im Rahmen Ihres
Aufgabengebietes.

Der Stadtrat hat sich vorbehalten, das Aufgabengebiet im Rahmen seiner Kompetenzen ggf. zu verändern.

Ihr Profil:
Für die Tätigkeit ist ein abgeschlossenes sozial-, geistes- oder gesellschaftswissenschaftliches Hochschulstudium
(Diplom [Univ.], Master oder Magister) sowie eine einschlägige Berufserfahrung unverzichtbar.

Daneben verfügen Sie über:
Eine ausgesprägte Fähigkeit für Führungsaufgaben sowie Entscheidungs- und Verantwortungsbereitschaft

Mehrjährige Erfahrung im kommunalen Bereich sowie ein großes Interesse an sozialpolitischen
Fragestellungen

Verhandlunsgeschick und die Fähigkeit zu vernetztem, fächer- und institutionsübergreifendem Arbeiten mit
verschiedenen Zielgruppen

Strukturiertes und analytisches Denken sowie eine hohe Flexibilität bei der Erarbeitung neuer
Themengebiete

Hohe Belastbarkeit und überdurchschnittliche Einsatzbereitschaft

Unser Angebot:
Sie werden vom Stadtrat nach Art. 13 des Gesetzes über kommunale Wahlbeamte (KWBG) zum berufsmäßigen
Stadtratsmitglied, dessen Funktion in anderen Bundesländern dem eines Dezernenten (w/m/d) bzw. eines
Beigeordneten (w/m/d) entspricht, gewählt. Als Beamter (w/m/d) auf Zeit erhalten Sie in der ersten Amtszeit
Dienstbezüge nach der Besoldungsgruppe B 5 des Bayerischen Besoldungsgesetzes und eine monatliche Dienst‐
aufwandsentschädigung. Die Wiederwahl ist möglich. Ab der zweiten Amtszeit erfolgt die Besoldung nach
BesGr B 6.

Ihre Bewerbung:
Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an den Oberbürgermeister der Stadt Nürnberg,
Rathausplatz 2, 90403 Nürnberg. Bitte verwenden Sie nur Kopien; eine Rücksendung der Unterlagen kann nicht
erfolgen.

Kontakt: Frau Dr. Meyer, Tel.: 0911 231-2382 (Leitung Personalamt)

Bewerbungsfrist: 10.05.2019

Die Informationen im Stellenmarkt unter karriere.nuernberg.de sind Bestandteil dieser Stellenausschreibung.

Chancengleichheit ist die Grundlage unserer Personalarbeit.
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